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21 Assumiamo

È
.

vi = pm

e dùnozhiamv

È ri =È tana ✓

È in

=

11 -E

Ètere
=-

1- ✓



Coefficienti binomiale

Per ogni nelivvtdg definiamo

n ! = {
' se ne .

q
1 . . .name/N .

oh fattoriale
Es

.

1 ! =L

2 ! = 1.2=2

3 ! = 1. 2.3=6

4 ! = 1. 2. 3.4 =3 ! ; 4=24



Datioebaen
,
ne k interi

,

interni
k ! Ehi !

siamo in > la > 1 ,
osserviamo

n !
- a- ed !
h ! ln - lei !

"

-

h ! Intel
mln - s) . . -Cn-beta)
-

k !



4) = aItra : meno

into:
= .

( Il = '

= n

intenta a



III. LIN
( Ita III»

(cit. . Linden
Tee ( Newton ) ha , ben Ifn
(at b)
"

= È
.

( Ilaria
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1 1 ← Fiat
1 2 1

^ 3 3 1 .

1 4 6 4 1

^ 5 io io 5 1

1 6 15 20 15 6 1



Numeri complessi .
IN 22 Q IR 4

( = { ix. y) : x. YEIR } - IRXIR
-

=

In 4 introduciamo una

somma ed un prodotto

( X
, yttlu.ve (xtu, Ytv)

( x. y) .lu/4=lxu-yv,xvtyu)



(x.yt-luivl-lxti.ytvtlx.yllu.YI-lxu-yvxrty.nl
ya

te.
(x. 0ITL40) -- lxtu , 0)

ix. duole lxu , o)
se noi identifichiamo IR

con l' asse delle X

x- Hot
It'a- Nata,d
Ti Xr- ( X. Xr , 0)



( x. y ) ( u.nl -1in# xvt#
+ ( u , vi = ( xu, xv) 6

Hd luna = ( xu , xr,]
D' ora innanzi i rettori
(×
, a) = × .

( X
,
a) + (uno) = ( Xxvi, vi

inv) = ( xtu
,
v )

(×
, y) = (×, dico , y)

= × + yco , si È:(0,11
= X t y i

= × ti y = (× , y)



^ ( Xiyllu.de

{ I = lxu-yv, Xvtyu
)

-
Il = i i-lqdlo.de (-1/0)=-1
il = -2

(Ky) = Xtiy = Z z
L' equazione z! - 1 ha

soluzione tra i numeri complessi
.



④ e a O_O.

: ÷.


